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Nový protiprokluzový systém BMW i3s pro 
všechny budoucí modely BMW a MINI. 
50x rychlejší reakce pro více trakce a jízdní 
stability na různých površích a při rekuperaci 
energie. 

Mnichov. BMW i3 celému světu ukazuje, jakou radost může jízda 
s elektromobilem přinést. V případě nového BMW i3s ale více jízdních 
emocí nepřináší pouze zvýšený výkon elektromotoru, ale také inovativní 
protiprokluzový systém, specificky navržený pro intenzivní dodávku výkonu 
elektrické hnací soustavy BMW eDrive. Nový systém se nejdříve představil 
v novém BMW i3s (270 Nm při 0 1/min, 135 kW/184 k, kombinovaná 
spotřeba elektřiny v cyklu NEDC 14,3 kWh/100 km, kombinované emise 
CO2: 0 g/km), v němž významným způsobem zlepšuje akceleraci na 
nerovném povrchu, je aktivní ve fázích regenerativního brzdění a pomáhá při 
zrychlení z ostrých zatáček. Základní vlastností nového systému je 50krát 
rychlejší činnost, kterou umožňuje kalkulace prováděná přímo 
v elektromotoru a ne v samostatné jednotce, jak je tomu u konvenčních 
systémů. Významně se tak zkracuje vzdálenost pro jednotlivé signály. Toto 
řešení je další ukázkou toho, že BMW i je skutečným průkopníkem nových 
inovativních technologií. 

„Z důvodu větší úrovně točivého momentu a okamžitých reakcí na pohyby 
akcelerátoru kladou elektromotory mnohem větší nároky na stabilizační 
systémy než konvenční pohonné jednotky,“ vysvětluje Peter Langen, 
vedoucí vývoje podvozků u BMW. 

To je důvod, proč inženýři BMW vyvinuli nový druh systému navrženého 
přímo na míru elektrickým pohonům. Přínos kratších regulačních cyklů 
přitom není vyhrazen pouze elektřinou poháněným vozům, ale tento 
inovativní princip optimalizuje trakci, jízdní stabilitu a dynamiku také u vozidel 
se spalovacími motory. Proto bude použit rovněž v dalších modelech 
značek BMW a MINI s předním i zadním pohonem, stejně jako v modelech 
s pohonem všech kol. Ve všech nabídne větší jistotu a radost z jízdy při 
zrychlení na všech typech povrchů. 

O BMW i 
BMW i je značka BMW Group zaměřená na vizionářské automobily, 
technologie, propojené služby pro individuální mobilitu a nové vnímání 
prémiovosti, jež spočívá v konceptu trvalé udržitelnosti. Značka BMW i je 
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dostupná v 54 zemích prostřednictvím automobilů BMW i3 (elektrický vůz 
pro městské prostředí), plug-in hybridního sportovního vozu BMW i8 
a plug-in hybridních automobilů BMW iPerformance. 

BMW i je připraveno zajistit pro společnost novou skupinu zákazníků 
a současně slouží jako inkubátor inovací. Technologie, které se osvědčí ve 
vozech BMW i, jsou přenášeny do hlavní značky BMW. 

Součástí BMW i jsou také služby související s osobní dopravou v podobě 
DriveNow (sdílení automobilů), ReachNow (sdílení automobilů 2.0), 
ChargeNow (snadný přístup k největší síti dobíjecích stanic), ParkNow 
(hledání, rezervace a platba za parkovací místa), BMW i Ventures (investice 
do mladých společností zabývajících se dopravou ve městech), BMW 
Energy (služby optimalizující využívání energií) a Competence Centre for 
Urban Mobility (kompetenční centrum pro dopravu ve městech). 

 
Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Group Česká republika 
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 
 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních 
produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními 
závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2016 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,367 milionu 
automobilů a 145 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2016 činil 
9,67 miliardy Euro, příjmy dosáhly 94,16 miliardy Euro. K 31. prosinci 2016 pracovalo pro 
BMW Group 124 729 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, 
k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. 
To vše je pevnou součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  


